
 
ΒΕΡΓΙΝΑ – ΒΕΡΟΙΑ – ΝΑΟΥΣΑ – ΕΔΕΣΣΑ 

ΒΕΡΟΙΑ- ΝΑΟΥΣΑ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ-ΑΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ-ΠΑΡΚΟ 

ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΩΝ ΕΔΕΣΣΑΣ-ΛΙΤΟΧΩΡΟ 

01-03/05/2026 – 3 ημέρες 

  

Πρόγραμμα  

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ-ΒΕΡΟΙΑ 

Αναχώρηση 07:00 πμ από Πειραιά και 07:20 πμ από Αθήνα και με ενδιάμεσες στάσεις 

για καφέ και φαγητό θα κατευθυνθούμε στην ιστορική Παναγιά Σουμελά, επίσκεψη στις 

εγκαταστάσεις του Ιερού Προσκυνήματος που βρίσκεται στις πλαγιές του Βερμίου 

όρους κοντά στο χωριό Καστανιά. Το σημερινό μοναστήρι αποτελεί αναβίωση της 

περίφημης ομώνυμης Μονής τα ερείπια της οποίας σώζονται στο όρος Μελά, κοντά 

στην Τραπεζούντα του Πόντου και θεωρείται ορόσημο ιδιαιτέρως για τον ποντιακό 

Ελληνισμό. Κατόπιν κατευθυνόμαστε προς την πόλη της Βέροιας. Κτισμένη στους 

πρόποδες του Βερμίου και με τον ποταμό Τριπόταμο να τη διασχίζει, η Βέροια ήταν η 

δεύτερη σημαντικότερη πόλη, μετά τις Αιγές, στα χρόνια ακμής των αρχαίων 

Μακεδόνων. Σήμερα είναι μια σύγχρονη πόλη, η οποία, όμως, διατηρεί τις ιστορικές 

γειτονιές και πολλά από τα σπουδαία μνημεία της. Θα επισκεφθούμε το Βήμα του 

Απόστολου Παύλου και θα ξεναγηθούμε στην χριστιανική και εβραϊκή συνοικία. Η 

ορθόδοξη συνοικία της Κυριώτισσας, γεμάτη από βυζαντινές και μεταβυζαντινές 

εκκλησίες εντυπωσιάζει με τα λαβυρινθώδη καλντερίμια και τα αρχοντικά  με το ιδιαίτερο 

αρχιτεκτονικό ύφος. Συνεχίζουμε για την εβραϊκή συνοικία, ένα από τα σημαντικότερα 

εβραϊκά σύνολα παγκοσμίως. Θα δούμε τα περίτεχνα αρχοντικά, τα απλά σπίτια με τις 

εβραϊκές επιγραφές, το κτήριο της Συναγωγής κ.α. Στη συνέχεια τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

2η ημέρα: ΠΑΡΚΟ ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΩΝ-ΝΑΟΥΣΑ-ΑΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για Έδεσσα για επίσκεψη στο πάρκο των ορμητικών 

καταρρακτών που τροφοδοτούνται από τα νερά του Άγρα και βρίσκονται στην άκρη 

βράχου σε ένα μοναδικό γεωπάρκο σμιλεμένο από το νερό γνωστό και ως «φρύδι της 

πόλης». Κατόπιν για την όμορφη Νάουσα η οποία είναι χτισμένη στους πρόποδες του 

όρους Βέρμιο και διασχίζεται από τον ποταμό Αραπίτσα ενώ στα σημαντικότερα 

αξιοθέατα της περιλαμβάνεται το δημοτικό πάρκο και το σημαντικό ιστορικό και 

λαογραφικό Μουσείο της. Παραμονή για γεύμα(προαιρετικά) και το απόγευμα θα 

υπάρξει επίσκεψη στο πιο γνωστό θέρετρο της περιοχής, τον γραφικό Άγιο Αθανάσιο, 

την «Αράχωβα» της Μακεδονίας, που θεωρείται από τους ομορφότερους 

παραδοσιακούς οικισμούς της χώρας με λιθόκτιστα δρομάκια ανάμεσα σε 

μακεδονίτικα σπίτια και αρχοντικά. Αργότερα επιστροφή στην Έδεσσα. Διανυκτέρευση. 

 



 
3η ημέρα: ΒΕΡΓΙΝΑ(ΞΕΝΑΓΗΣΗ) -ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΦΙΛΙΠΠΟΥ -ΒΑΣΙΛΙΚΟΙ ΤΑΦΟΙ-ΛΙΤΟΧΩΡΟ-

ΑΘΗΝΑ 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τη Βεργίνα, περιοχή ιδιαίτερου φυσικού κάλλους και 

σπουδαίας ιστορικής σημασίας, καθώς στη θέση της σημερινής Βεργίνας, στις 

υπώρειες των Πιερίων, υπήρξε η πρώτη αρχαία πρωτεύουσα του Μακεδονικού 

Βασιλείου, οι Αιγές. Θα ξεναγηθούμε από επαγγελματία ξεναγό**(έξοδα ατομικά) στο 

νέο Πολυκεντρικό Μουσείο των Αιγών, όπου βρίσκεται μεγάλο μέρος από το 

μεγαλύτερο οικοδόμημα που έχει δει η κλασική αρχαιότητα και έχει χαρακτηριστεί 

«Παρθενώνας της Μακεδονίας», το Ανάκτορο του Φιλίππου Β’. Επίσης η επαγγελματική 

ξενάγηση θα περιλαμβάνει και το Μουσείο των βασιλικών τάφων και τους 

προσβάσιμους τάφους. Θα τελειώσουμε την ξενάγηση μας στο χώρο της Αρχαίας 

Βεργίνας με τον Άγιο Δημήτριο των Παλατιτσίων. Ένας κατάγραφος ναός του 16ου 

αιώνα χτισμένος κατά κανόνα με υλικά των ανάκτορων των Αιγών, μνημείο κα αυτό τη 

UNESCO. Εν συνεχεία για Λιτόχωρο, την πόλη που φωλιάζει στο ριζά του Ολύμπου. 

Ευλογημένος τόπος, αγκαλιάζεται από το βουνό, βρέχεται από τη θάλασσα. 

Παραμονή για γεύμα (προαιρετικά) και αργότερα θα πάρουμε το δρόμο της 

επιστροφής με ενδιάμεση στάση για ξεκούραση στη Λαμία (Ε.Ο) θα φτάσουμε το 

βράδυ σε Αθήνα/Πειραιά με τις ωραιότερες αναμνήσεις!! 

**Για την επαγγελματική ξενάγηση στη Βεργίνα απαιτείται εκδήλωση ενδιαφέροντος 

στο γραφείο μας και πληρωμή τοπικά στο συνοδό του γκρουπ(ελάχιστος αριθμός 

συμμετοχών: 30 άτομα) 

 

Τιμή: 

145,00 € κατ άτομο δίκλινο δωμάτιο 

140,00 € κατ άτομο τρίκλινο δωμάτιο 

190,00 € μονόκλινο 

 

Περιλαμβάνει: 

• Μετάβαση και επιστροφή με πολυτελές πούλμαν 

• 2 διανυκτερεύσεις στο κεντρικό ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 3* στη Βέροια 

• 2 πρωινά 

• Αρχηγός/συνοδός 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

• ΦΠΑ. 

 

Δεν περιλαμβάνει: 

• Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο 53 – v.4389/16) θα είναι 

5€/ανά δωμάτιο/ανά διανυκτέρευση και θα εξοφλείται από το διαμένοντα στο 

ξενοδοχείο 



 
• Κόστος ξενάγησης: 5€(πληρώνονται τοπικά στο συνοδό, απαιτείται εκδήλωση 

ενδιαφέροντος στο γραφείο μας) 

• Φιλοδωρήματα, ποτά στα γεύματα 

• Είσοδοι σε αρχαιολογικούς και μουσειακούς χώρους 

• Ότι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό 

 

Σημειώσεις: Η σειρά του προγράμματος είναι πιθανόν να αλλάξει, αν κριθεί απαραίτητο 

για την καλύτερη εξέλιξη της εκδρομής, χωρίς καμία απολύτως παράλειψη. 

 


